
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: Ple de constitució de la Corporació
Ens: Ajuntament de Pradell de la Teixeta

PleÒrgan: 
OrdinàriaCaràcter: 

Lourdes Aluja MatasPresident/a: 
Sergi Franch SegarrésSecretari/ària: 

17 de juny de 2023Dia: 
22:00Hora d'inici: 

Sala de plensLloc: 

Assistents:

Sra. Maria Teresa Albero Brun (IPT - AM)
Sra. Rosa Maria Ciurana Chorto (CM)
Sra. Eile Just Rodriguez (IPT - AM)
Sra. Paula Fernández Garcia (IPT - AM)

ACORDS

 ASSUMPTES DE SECRETARIA

CONSTITUCIÓ DE LA MESA D'EDAT1. 

Aprovat. 

Es constitueix la mesa d’edat d’acord amb el que disposen els art. 37.2 del Reial decret 2568
/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització, funcionament i règim
jurídic de les entitats locals, i 195 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del règim electoral
general.
 
Aquesta mesa d’edat s'integrada pel regidor de més edat, Sra.Maria Teresa Albero Brun, que
actuarà com a presidenta de la mateixa, i la de menor edat, Sra.Paula Fernández Garcia, que
actuarà com a vocal.
 
Com a secretari, hi actua el de la corporació, Sr.Sergi Franch i Segarrès. 
 
Una vegada constituïda la Mesa d'edat, la Presidenta declara oberta la sessió per a la
constitució de l'Ajuntament de Pradell de la Teixeta i assenyala "Té la paraula el Sr.
Secretari per anar cridant de forma individualitzada a cada regidor electe, a l'efecte d'acreditar
la seva personalitat."



PRESA DE POSSESSIÓ DE LA REGIDORA MARIA TERESA ALBERO BRUN2. 

Aprovat. 

Fets

En data 28/5/2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que disposa Reial decret
207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de Ceuta i
Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es convoquen les
eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de Catalunya de 2023.

Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada Acta
que no s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.

Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin possessió
del seu càrrec de regidor/a i procedeixin a atorgar el seu jurament o promesa en el ple de
constitució, de conformitat amb la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del règim electoral
General.

Així, d’acord amb l’Acta de proclamació, són membres electes:

Lourdes Aluja Matas (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Eile Just Rodríquez (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD MUNICIPAL,
IPT - AM)
Maria Teresa Albero Brun (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Paula Fernández Garcia (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA -ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Rosa Maria Ciurana Chorto (JUNTS PER PRADELL-COMPROMÍS MUNICIPAL, CM)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)

Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’ organització
funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a Maria Teresa Albero Brun  de la candidatura INDEPENDENTS PER
PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD MUNICIPAL, IPT - AM per tal que prengui possessió del



càrrec de regidor/a de la Corporació, un cop hagi atorgat el seu jurament o promesa davant el
Ple, de conformitat amb el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la
presa de possessió de càrrecs o funcions públiques, que diu:

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec
de regidor/a de l’Ajuntament de Pradell de la Teixeta amb lleialtat al Rei, i guardar i fer guardar
la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”
Al que la regidora respon: "Sí, prometo per imperatiu legal". 

Segon.- Donar possessió del càrrec de regidora.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DE LA REGIDORA LOURDES ALUJA MATAS3. 

Aprovat. 

Fets

En data 28/5/2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que disposa Reial decret
207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de Ceuta i
Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es convoquen les
eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de Catalunya de 2023.
 
Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada Acta
que no s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.
 
Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin possessió
del seu càrrec de regidor/a i procedeixin a atorgar el seu jurament o promesa en el ple de
constitució, de conformitat amb la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del règim electoral
General.
 
Així, d’acord amb l’Acta de proclamació, són membres electes:
 



Lourdes  Aluja Matas (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Eile Just Rodríquez (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD MUNICIPAL,
IPT - AM)
Maria Teresa Albero Brun (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Paula Fernández Garcia (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Rosa Maria Ciurana Chorto (JUNTS PER PRADELL-COMPROMÍS MUNICIPAL, CM)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
 
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització
funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a Lourdes Aluja Matas de la candidatura INDEPENDENTS PER PRADELL
DE LA TEIXETA - ACORD MUNICIPAL, IPT - AM per tal que prengui possessió del càrrec de
regidor/a de la Corporació, un cop hagi atorgat el seu jurament o promesa davant el Ple, de
conformitat amb el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de
possessió de càrrecs o funcions públiques, que diu:
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec
de regidor/a de l’Ajuntament de Pradell de la Teixeta amb lleialtat al Rei, i guardar i fer guardar
la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”
 
Al que la regidora respon: "Sí, prometo per imperatiu legal". 
 
Segon.- Donar possessió del càrrec de regidora els càrrecs electes referenciats.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DE LA REGIDORA ROSA MARIA CIURANA CHORTO4. 



Aprovat. 

Fets

En data 28/5/2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que disposa Reial decret
207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de Ceuta i
Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es convoquen les
eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de Catalunya de 2023.

Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada Acta
que no s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.

Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin possessió
del seu càrrec de regidor/a i procedeixin a atorgar el seu jurament o promesa en el ple de
constitució, de conformitat amb la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del règim electoral
General.

Així, d’acord amb l’Acta de proclamació, són membres electes:

Lourdes Aluja Matas (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Eile Just Rodríquez (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD MUNICIPAL,
IPT - AM)
Maria Teresa Albero Brun (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Paula Fernández Garcia (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA -ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Rosa Maria Ciurana Chorto (JUNTS PER PRADELL-COMPROMÍS MUNICIPAL, CM)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)

Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’ organització
funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a Rosa Maria Ciurana Chorto  de la candidatura JUNTS PER PRADELL-
COMPROMÍS MUNICIPAL, CM per tal que prengui possessió del càrrec de regidor/a de la



Corporació, un cop hagi atorgat el seu jurament o promesa davant el Ple, de conformitat amb el
Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de possessió de
càrrecs o funcions públiques, que diu:

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec
de regidor/a de l’Ajuntament de Pradell de la Teixeta amb lleialtat al Rei, i guardar i fer guardar
la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”
 
Al que respon: "Sí, prometo per imperatiu legal". 

Segon.- Donar possessió del càrrec de regidora els càrrecs electes referenciats.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DE LA REGIDORA PAULA FERNÁNDEZ GARCIA5. 

Aprovat. 

Fets

En data 28/5/2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que disposa Reial decret
207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de Ceuta i
Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es convoquen les
eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de Catalunya de 2023.

Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada Acta
que no s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.

Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin possessió
del seu càrrec de regidor/a i procedeixin a atorgar el seu jurament o promesa en el ple de
constitució, de conformitat amb la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del règim electoral
General.

Així, d’acord amb l’Acta de proclamació, són membres electes:



Lourdes Aluja Matas (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Eile Just Rodríquez (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD MUNICIPAL,
IPT - AM)
Maria Teresa Albero Brun (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Paula Fernández Garcia (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA -ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Rosa Maria Ciurana Chorto (JUNTS PER PRADELL-COMPROMÍS MUNICIPAL, CM)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)

Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’ organització
funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a Paula Fernández Garcia  de la candidatura INDEPENDENTS PER
PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD MUNICIPAL, IPT - AM per tal que prengui possessió del
càrrec de regidor/a de la Corporació, un cop hagi atorgat el seu jurament o promesa davant el
Ple, de conformitat amb el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la
presa de possessió de càrrecs o funcions públiques, que diu:

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec
de regidor/a de l’Ajuntament de Pradell de la Teixeta amb lleialtat al Rei, i guardar i fer guardar
la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”
 
Al que respon: "Sí, prometo per imperatiu legal". 
 

Segon.- Donar possessió del càrrec de regidora els càrrecs electes referenciats.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

PRESA DE POSSESSIÓ DE LA REGIDORA EILE JUST RODRÍQUEZ6. 



Aprovat. 

Fets

En data 28/5/2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que disposa Reial decret
207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de Ceuta i
Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es convoquen les
eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de Catalunya de 2023.

Per part de la Junta Electoral de Zona s’ha remés l’acta de proclamació que conté esment
exprés del nombre d'electors de les Seccions, de votants, dels vots obtinguts per cada
candidatura, dels vots en blanc, dels vots vàlids i dels vots nuls, i dels escons obtinguts per
cada candidatura, així com la relació nominal dels electes. Altrament consta a l’esmentada Acta
que no s’ha presentat recurs contenciós electoral davant la Junta Electoral Central.

Per procedir a la constitució de la Corporació cal que els membres electes preguin possessió
del seu càrrec de regidor/a i procedeixin a atorgar el seu jurament o promesa en el ple de
constitució, de conformitat amb la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del règim electoral
General.

Així, d’acord amb l’Acta de proclamació, són membres electes:

Lourdes Aluja Matas (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Eile Just Rodríquez (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD MUNICIPAL,
IPT - AM)
Maria Teresa Albero Brun (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Paula Fernández Garcia (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA -ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Rosa Maria Ciurana Chorto (JUNTS PER PRADELL-COMPROMÍS MUNICIPAL, CM)

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)

Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’ organització
funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Convidar a Eile Just Rodríquez de la candidatura INDEPENDENTS PER PRADELL
DE LA TEIXETA - ACORD MUNICIPAL, IPT - AM per tal que prengui possessió del càrrec de
regidor/a de la Corporació, un cop hagi atorgat el seu jurament o promesa davant el Ple, de



conformitat amb el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de
possessió de càrrecs o funcions públiques, que diu:

“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec
de regidor/a de l’Ajuntament de Pradell de la Teixeta amb lleialtat al Rei, i guardar i fer guardar
la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”
 
Al que respon: "Sí, prometo per imperatiu legal". 

Segon.- Donar possessió del càrrec de regidora els càrrecs electes referenciats.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

CONSTITUCIÓ DE LA CORPORACIÓ7. 

Aprovat. 

A la sessió hi ha presents cinc regidores electes d’un total de cinc, per la qual cosa existeix
majoria absoluta, quòrum suficient per a declarar constituïda la Corporació i en conseqüència
es declara que queda constituït l'Ajuntament de Pradell de la Teixeta pel fet d’haver
concorregut la majoria absoluta dels seus membres electes, i haver pres possessió del seu
càrrec de regidor.

DONAR COMPTE DE L'ACTA D'ARQUEIG8. 

Aprovat. 

L’article 36 del ROF estableix l’obligació de les persones titulars de la Secretaria i de la
Intervenció municipals de prendre les mesures necessàries perquè el dia de la constitució de la
nova corporació es faci un arqueig i estiguin preparats i actualitzats  els justificants de les
existències en metàl·lic o valors propis de la corporació, dipositats en la caixa municipal o en
entitats bancàries, així com la documentació relativa a l’inventari del patrimoni de la corporació i
al dels seus organismes autònoms.
El Secretari procedeix donar compte en el Ple de constitució de la nova corporació de les
existències en metàl·lic o valors propis de la corporació, dipositats en la caixa municipal o en
entitats bancàries:
 
Situació dels comptes de tresoreria Saldos

Denominació Metàl·lic Valors

1 En la Caixa de la Corporació 1547,01  



2 En el compte núm. ES6121000082300200510660 , Caixabank (IBAN)   70,97

3 En el compte núm. ES0401826035450200055185, BBVA (IBAN)   296.312,43

4 En el compte núm. ES3221000082320200226098, Caixabank (IBAN)   0,00

TOTAL 297.859,44

 
 

DONAR COMPTE DE L'INVENTARI9. 

Aprovat. 

D’acord amb l’article 222.1 del TRLMRLC, cada cop que es renovi la corporació s’ha de
realitzar la comprovació de l’inventari. Així mateix, l’article 104 del RPEL estableix que l’
inventari general dels ens locals s’ha de comprovar sempre que es renovin la corporació, els
òrgans de govern dels organismes autònoms o els ens amb personalitat pròpia dependents de l’
ens local respecte del seu inventari. El resultat d’aquesta comprovació s’ha de consignar al final
del document, sens perjudici d’aixecar  una acta addicional amb l’objecte d’establir les
responsabilitats que es puguin derivar per als membres sortints i, al seu dia, per als entrants.
El Secretari procedeix a donar compte en el Ple de constitució de la nova corporació de la
comprovació de l’inventari efectuada amb el resultat següent en què es reflecteix el resultat d’
aquesta comprovació de l'inventari actualitzat el 2015 en què no consten diferents propietats de
titularitat municipal d’acord a les escriptures de compravenda, donació i herència i es manifesta
la necessitats de procedir a l’actualització de l’inventari municipal.

ELECCIÓ ALCALDIA I PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC10. 

Aprovat. 

Fets

En data 28/5/2023 es van celebrar les eleccions locals, en virtut del que disposa Reial decret
207/2023, de 3 d'abril, pel qual es convoquen eleccions locals i a les Assemblees de Ceuta i
Melilla per al 28 de maig de 2023 i el Decret 65/2023, de 28 de març, pel qual es convoquen les
eleccions a la presidència de les entitats municipals descentralitzades de Catalunya de 2023.
 
Conseqüència de les mateixes, han pres possessió del càrrec de regidor/a de la Corporació,
els següents:
 
Lourdes Aluja Matas (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Eile Just Rodríquez (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD MUNICIPAL,
IPT - AM)
Maria Teresa Albero Brun (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA -  ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)



Paula Fernández Garcia (INDEPENDENTS PER PRADELL DE LA TEIXETA - ACORD
MUNICIPAL, IPT - AM)
Rosa Maria Ciurana Chorto (JUNTS PER PRADELL-COMPROMÍS MUNICIPAL, CM)
 
Atès que es tracta d’un municipi de menys de 250 habitants, poden ser candidates tots els
Regidores, essent que si algun dels candidats obté la majoria absoluta dels vots de
les   Regidores és proclamat electe, mentre que si cap obtingués aquesta majoria, serà
proclamat Alcalde el Regidor que hagués obtingut més vots populars en les eleccions de
Regidors. 

Fonaments de dret

Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG)
 
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització
funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF)

En conseqüència, :S'ACORDA

Primer.- Sotmetre a votació plenària l’elecció de l’alcaldessa d’aquest Ajuntament.
 
La Presidència de la Mesa d'edat planteja a les regidores quina d'elles presenta candidatura,
sent dues les que es proposen a presidir la Corporació.

Queden proclamades les candidatures següents:
- Sra.Lourdes Aluja Matas
- Sra.Rosa Maria Ciurana Chorto

Seguidament, se celebra la votació. Els membres de la Mesa d'edat voten els últims, primer el
de menor edat i després el de major edat. Realitzat l'escrutini, el resultat és el següent:
Vots a favor de la candidatura de la Sra.Lourdes Aluja Matas: 4
Vots a favor de la candidatura de la Sra Rosa Maria Ciurana Chorto: 1

Abstencions: 0
Per tant, queda proclamada alcaldessa de l'Ajuntament de Pradell de la Teixeta, la regidora Sra.
Lourdes Aluja Matas del grup Independents per Pradell de la Teixeta - Acord Municipal.
Segon.- Un cop s’hagi escollit a l’alcaldessa de l’Ajuntament de Pradell de la Teixeta per 
majoria absoluta convidar a Lourdes Aluja Matas per tal que prengui possessió del càrrec d’ 
alcaldessa de la Corporació, un cop hagi atorgat el seu jurament o promesa davant el Ple, de
conformitat amb el Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, regulador de la fórmula per a la presa de
possessió de càrrecs o funcions públiques, que diu:
 
“Jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec
de regidor/a de l’Ajuntament de Pradell de la Teixeta amb lleialtat al Rei, i guardar i fer guardar
la Constitució i l’Estatut d’Autonomia de Catalunya?”
Al que la Sra.Lourdes Aluja Matas respon: "Per imperatiu legal, sí prometo."
 



Tercer.- Donar possessió del càrrec de l’Alcaldia, per la qual cosa es procedirà a la dissolució
de la mesa d’edat assumint la presidència de la sessió.

Règim de recursos:

Si es vol impugnar la present resolució, que posa fi a la via administrativa, procedeix interposar
recurs contenciós administratiu davant el Jutjat Contenciós Administratiu de Tarragona, en el
termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la seva notificació.
 
Alternativament i de forma potestativa, es pot interposar recurs de reposició davant el mateix
òrgan que l’ha dictat, en el termini d’un mes a comptar de l'endemà de la seva notificació

 TORN D'INTERVENCIONS

INTERVENCIÓ DE LA SRA.ROSA MARIA CIURANA CHORTO11. 

Aprovat. 

S'obre el torn d'intervencions, per tal que les regidors expressin allò que considerin oportú. En
concret procedeix la Sra.Ciurana Chorto amb la següent intervenció que es trancriu literal: 
"Vull agraïr a les veïnes i veïns que m'han donat la seva confiança i suport. Defensaré el
benestar i progrés dels ciutadans. Em poso a disposició del nou equip de govern, prioritzant la
cultura, creativitat i la convivència del meu poble, que estimo."

INTERVENCIÓ DE LA SRA.LOURDES ALUJA MATAS12. 

Aprovat. 

Segueix  el torn d'intervencions, amb  el què l'Alcaldessa tanca la sessió, amb la següent
intervenció que es trancriu literal: 
"Benvolgudes regidores de l’Ajuntament, pradellanes i pradellans.
El passat 28 de maig vam exercir el nostre dret a escollir les nostres representants municipals,
avui comença el nou govern del municipi.
Tinc l’honor d’haver rebut aquest encàrrec i no vull deixar d’expressar-vos el meu agraïment.
 
Assumim el llegat d’aquelles persones que ens han precedit perquè la seva experiència ens
enriqueix.
Encaro la meva segona legislatura amb idees renovades i gent compromesa amb el seu treball
i contribuint a l’estabilitat i el futur de la seva gent, afrontarem nous reptes, treballarem per a ser
socialment més avançats, més demòcrates, i tot això ho volem fer amb GENEROSITAT I
DEDICACIÓ.
Volem transformar tranquil·lament l’espai públic preservant   els valors paisatgístics i
patrimonials.
Avançar en aspectes tecnològics i de turisme.
Volem acostar l’administració a la gent del poble .
Volem continuar tenint una intensa relació amb la comarca i mantenir
el nostre compromís Nacional per a ser més justos i més lliures.



Alcalde President

Lourdes Aluja Matas

Secretari Interventor

Sergi Franch Segarrés

QUÈ US OFEREIXO?
 

Us ofereixo assumir el liderat de la vostra voluntat amb HUMILITAT, RESPECTE I TREBALL
PERSONAL.
Podem cometre errors, però no podem decebre la confiança de tots els que ens heu recolzat i
els que no.
Us ofereixo DIÀLEG, PROXIMITAT, ESTAR ALLÀ ON PASSEN LES COSES, ESCOLTAR,
CONEIXER I TAMBÉ APENDRE DE TOTS VOSALTRES CADA DIA.
Us ofereixo governar aquest 4 anys amb RIGOR, DETERMINACIÓ I AMB FERMESA.
 
Per acabar us CONVIDEM a alçar el cap i SOMMIAR en un Pradell MES JUST i MES
AMABLE, perquè sense SOMNIS NO S’HA AVANÇA.
És per això que VOLEM GOVERNAR EL PRESENT PERÒ TAMBÉ IMAGINAR EL FUTUR .
Es per aquest motiu, que aquest equip de govern us demanem que ENS AJUDEU.
TOTS TENIM UN PAPER A JUGAR IGUAL D’IMPORTANT I NECESSARI.
Gràcies, novament pels què ens heu fet confiança."


